
LAUDÁCIÓK 

Boldog Károly-díj 

2025. január 21. Magyar Kultúra Napja 

 

Babák László Mátyás 

Nyugállományú ezredes, a Centenáriumi Hadtörténeti Egyesület elnöke, aki hosszú évek óta a 

katonai hagyományőrzés terén ápolja az Osztrák–Magyar Monarchia és Boldog Károly király 

emlékét. A külső igényesség és korhűség mellett a hagyományos szellemi-lelki értékek 

ápolására is nagy hangsúlyt fektetnek, és vezetésével rendszeresen szerveznek a Károly-

tisztelet körébe tartozó közösségi eseményeket. 

 

Bódvai András 

Teológiai és filozófiai tanulmányai után megalapította a Stella Maris könyvkiadót, mely a 

lelkiségi irodalom értékes darabjaival gazdagította, esetenként saját fordításában a hazai 

katolikus könyvkiadást. Több mint egy évtizede a magyar történelem nagy alakjait bemutató 

reprezentatív emlékkönyv-sorozat szerkesztője, melynek a mostani Károly-évfordulóhoz 

kapcsolódó kötete a boldoggá avatott magyar király életét dolgozza fel és mutatja be a Kárpát-

medence széles magyar közösségének. 

 

Maurer Péter 

A szombathelyi Martineum Felnöttképző Akadémia igazgatója, egyetemi tanár, máltai lovag. 

Sokrétű tudását és tevékenységét szűkebb pátriája, a Nyugat-Dunántúl és a Szombathelyi 

Egyházmegye nevelési, oktatási és kulturális intézményeinek szolgálatába állította. 2011 óta 

dolgozik az ország első katolikus felnőttképző intézménye igazgatójaként. Közreműködik a 

Soproni Egyetem pedagógusképzésében, ahol andragógiát, pedagógusetikát és 

művelődéstudományokat oktat. Diákjai körében „legendásak az előadásai”. Mindemellett nincs 

olyan országhatáron is átívelő feladat az egyházmegyében, melyben ne lehetne a segítő 

közreműködésére számítani a zarándoklatszervezéstől Coreth Mária Terézia kanonizációs 

ügyének levéltári kutatásáig. Személyes mottója: „Mi a téglát hordjuk, a Jóistent hagyjuk 

építkezni.” 

 

Semjénné Menus Gabriella Erzsébet 

Énektanár, karnagy, egyházzenész és – ami sugárzik is róla – „boldog édesanya és feleség”. 

Huszonhat éve tanít zeneművészeti tárgyakat a budapesti Szent Angéla Ferences Általános 

Iskola és Gimnáziumban. Tizenöt évvel ezelőtt megalapította a nagy sikerrel működő Schola 

Cantorum-ot és a Szent Angéla Kórust. Az általa vezetett zenei formációval több alkalommal 

koncertezett a Szentföldön, Jordániában és Egyiptomban, lehetőségük volt fellépni Rómában, 

Ferenc pápa általános kihallgatásán is. Tanári és karnagyi hivatását a közösség szolgálatában 

találta meg, hogy a művészeten keresztül a rábízottak elmélyülhessenek a hitükben és egész 

életükre meghatározó élményekben részesüljenek a közös munka és éneklés révén. 



 

Solymári Dániel 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat nemzetközi kapcsolatok vezetője, máltai lovag. A 

Szeretetszolgálattal először önkéntesként került kapcsolatba a kétezres évek elején, majd 2010-

től a szervezet főállású munkatársa, nemzetközi segélyprogramjainak koordinátora majd a 

szakterület vezetője. Irányítása alatt alakult ki a szervezet nemzetközi programjainak szakmai 

minősítése. Négy kontinensen dolgozott ember vagy természet okozta krízisek enyhítésében, 

nyomortelepeken és menekülttáborokban. Fő hivatásának a peremvidékek felzárkóztatását, a 

magukra hagyottak méltóbb életkörülményeinek megteremtését, valamit ezek képes, írásos 

reflexióját tekinti. Dolgozik a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia szociális kérdésekkel 

foglalkozó Caritas in Veritate Bizottságában. Több rangos díj és szakmai elismerés kitüntetettje. 

 

Szőnyi Szilárd 

Újságíró, szerkesztő. Pályafutását az 1989-ben alapított Igen című lapnál kezdte, a hazai 

katolikus közélet rendszerváltozás utáni első szabad fórumán, Czakó Gábor főszerkesztő 

mellett. 1997-től a Magyar Nemzet, majd később a Heti Válasz munkatársa. 2018-tól hat éven 

át a Jézus Társasága Magyarországi Rendtartománya kommunikációs irodavezetője, az idei évtől 

a Szemlélek magazin főszerkesztője. Számos kiadvány írója, szerkesztője. Egy vele készült 

interjúban újságírói hitvallását „a tapintat és az irgalmasság” szavakkal jellemezte. Akik 

ismerjük őt, tudjuk, hogy ezek az értékek egész személyiségére jellemzőek és tanári, vezetői, 

munkatársi viszonylatban egyaránt érvényesülnek. Szakmai segítségére a Károly Király Imaliga 

és a Mindszenty Alapítvány sokéve rendszeresen számíthat. 

 

Tóth Gergely őrnagy 

A Honvédelmi Minisztérium tisztje, aki Babák László Mátyás ezredeshez hasonlóan a katonai 

hagyományőrzés elméleti, szervezési és gyakorlati feladatait magas szinten képviseli és látja el. 

Részben hivatali munkája részeként, részben szabadidejében lelkesen ápolja Boldog Károly 

király emlékét. Jelentős szerepet játszott abban, hogy Boldog IV. Károly a katonai 

hagyományápolás hivatalos patrónusa, védőszentje lett a Magyar Honvédség berkeiben, ezzel 

is szolgálva történelmi emléke őrzését és tiszteletének előmozdítását. 


